
TUTTI I MODELLI

1 GRUPPO ELETTROVALVOLA

2 GRUPPO MECCANICO

3 GRUPPO LEVA

4 GRUPOP A LEVA

5 GRUPPO MANUALE “BAR”

6 GRUPPO ELETTROVALVOLA "BAR"

7 RUBINETTI

8 RUBINETTI

9 PORTAFILTRI

10 VALVOLE

11 CALDAIA

18/05/2018 16:03:58 Page 1 of 25



GRUPPO ELETTROVALVOLA

18/05/2018 16:03:58 Page 2 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P003 vite fiss.resistenza uni 5931   inox 8 x 20 0,00

P005 rondella manico p.filtro     uni 6592 8 x 20 x 2 znt 0,00

P006 Guarnizione portafiltro mm. 8,0 73x57 0,00

P024 rondella attacco gruppo 0,00

P026 Filtro 1 tazza gr. 7 Bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm. canalino esterno passo foratura: 1,73 mm. esagonale  in D.30
mm.

0,00

P027 Filtro 2 tazze 14 gr. bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm canalino esterno passo foratura 1,73 mm. esagonale IN. D. 44
mm.

0,00

P031 doccia erogazione DP/9-DP/10 0,00

P087 Corpo portafiltro P/1- P/3 - P/6 0,00

P091 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato 0,00

P092 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8 0,00

P093 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore 0,00

P120 elettrovalvola lucifer v230 3 vie 0,00

P123 Vite inox  M4X10 0,00

P125 or 119    15,08x2,62 nbr 0,00

P126 filtrino per gruppo 0,00

P127 gigleur gruppo 0,00

P130 or 139  4131  32,93x3,53 nbr 0,00

P131 guar. r/a 10,8x6x2 0,00

P135 or r5    5,70x1,90 nbr 0,00

P189 portafiltro prova pressione 0,00

P220 filtro cieco (lavadoccia) 0,00

P307 elettrovalvola lucifer v110/60 0,00

P310 molla ferma filtro acciaio inox filo ¯1,1 0,00

P3651 dado tappo infusore gr.elettro 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO ELETTROVALVOLA

18/05/2018 16:03:58 Page 3 of 25



GRUPPO MECCANICO

18/05/2018 16:03:58 Page 4 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P003 vite fiss.resistenza uni 5931   inox 8 x 20 0,00

P005 rondella manico p.filtro     uni 6592 8 x 20 x 2 znt 0,00

P006 Guarnizione portafiltro mm. 8,0 73x57 0,00

P024 rondella attacco gruppo 0,00

P026 Filtro 1 tazza gr. 7 Bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm. canalino esterno passo foratura: 1,73 mm. esagonale  in D.30
mm.

0,00

P027 Filtro 2 tazze 14 gr. bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm canalino esterno passo foratura 1,73 mm. esagonale IN. D. 44
mm.

0,00

P031 doccia erogazione DP/9-DP/10 0,00

P085 seeger diametro 5 0,00

P087 Corpo portafiltro P/1- P/3 - P/6 0,00

P091 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato 0,00

P092 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8 0,00

P093 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore 0,00

P121 corpo elettrovalvola lucifer 0,00

P123 Vite inox  M4X10 0,00

P125 or 119    15,08x2,62 nbr 0,00

P126 filtrino per gruppo 0,00

P127 gigleur gruppo 0,00

P130 or 139  4131  32,93x3,53 nbr 0,00

P131 guar. r/a 10,8x6x2 0,00

P135 or r5    5,70x1,90 nbr 0,00

P140 micro per gruppo 0,00

P145 magnete x elettrovalvola 0,00

P146 corpo elettrovalvola +magnete 0,00

P189 portafiltro prova pressione 0,00

P220 filtro cieco (lavadoccia) 0,00

P310 molla ferma filtro acciaio inox filo ¯1,1 0,00

P3651 dado tappo infusore gr.elettro 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO MECCANICO

18/05/2018 16:03:58 Page 5 of 25



GRUPPO LEVA

18/05/2018 16:03:58 Page 6 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P002 guar.pistone a leva 51x41x8 0,00

P003 vite fiss.resistenza uni 5931   inox 8 x 20 0,00

P004 rosetta dent.man.p/filtro     din 6798 d.=8,2 - d.=14 0,00

P005 rondella manico p.filtro     uni 6592 8 x 20 x 2 znt 0,00

P008 manopola gr. a leva 0,00

P009 leva comando gr. bar 0,00

P010 vite m 6 x 25 uni 5933 nera 0,00

P011 snodo leva 0,00

P012 benzing 0 9 din 7434 0,00

P018 perno ferma cuscinetto 0,00

P019 forcella gruppo ale 0,00

P020 paracolpo superiore barl 0,00

P034 paracolpo inferiore barl 0,00

P036 asta pistone gruppo barl 0,00

P037 spina forcella barl 0,00

P101 vaschetta di scarico pub/bar 0,00

P102 molla pistone 0,00

P103 pistone  gruppo barl 0,00

P105 or 162    58,74x3,53 0,00

P107 vite fiss. gr. barl             5x15 uni 5931 inox 0,00

P108 or 161    57,15x3,53 nbr 0,00

P109 Guarnizione sottocoppa BAR 0,00

P112 cuscinetto gr. a leva 35x10x11 0,00

P114 tappo valvola gr. ale 0,00

P115 guar. r/a 0,00

P116 guar. flangia attacco gr 0,00

P117 Tubo pescante gr. a leva 0,00

P118 dado attacco gruppo 0,00

P119 prigioniero m 8 x 16            gruppo a leva 0,00

P136 dado cieco per prigioniero      gruppo a leva 0,00

P137 spina inox 3x20 gr. a leva 0,00

P180 valvola ritegno gr. a leva 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO LEVA

18/05/2018 16:03:58 Page 7 of 25



GRUPOP A LEVA

18/05/2018 16:03:58 Page 8 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P002 guar.pistone a leva 51x41x8 0,00

P023 or 160  6225  56,52x5,34 nbr 0,00

P026 Filtro 1 tazza gr. 7 Bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm. canalino esterno passo foratura: 1,73 mm. esagonale  in D.30
mm.

0,00

P027 Filtro 2 tazze 14 gr. bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm canalino esterno passo foratura 1,73 mm. esagonale IN. D. 44
mm.

0,00

P030 ***doccia a scatto 0,00

P048 molla pistone 0,00

P059 guar. r/a 24x18x3 0,00

P091 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato 0,00

P092 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8 0,00

P093 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore 0,00

P096 manopola portafiltro 0,00

P097 tappo per manopola portafiltro 0,00

P101 vaschetta di scarico pub/bar 0,00

P111 biella gr. a leva 0,00

P112 cuscinetto gr. a leva 35x10x11 0,00

P189 portafiltro prova pressione 0,00

P220 filtro cieco (lavadoccia) 0,00

P310 molla ferma filtro acciaio inox filo ¯1,1 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPOP A LEVA

18/05/2018 16:03:58 Page 9 of 25



GRUPPO MANUALE “BAR”

18/05/2018 16:03:58 Page 10 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P006 Guarnizione portafiltro mm. 8,0 73x57 0,00

P199 Spuzzatore x doccetta con vite 0,00

P204 gruppo levetta bars 0,00

P219 Doccia a rete saldata con foro imbutito D. 57 mm. H: 3,9 mm. Foro centrale M5 foratura circolare Fori D. 1,7 mm. 0,00

P254 tappo superiore gr. bars 0,00

P255 guarnizione teflon  22x17x2 0,00

P256 molla filtro gigleur bars 0,00

P257 bussola filtro gr. bars 0,00

P258 filtro 0,00

P259 rondella filtro gr. bars 0,00

P260 gigleur gr. P/SEI - BARS 0,00

P261 canotto sup. gr. bars 0,00

P262 guar. teflon per fungo 0,00

P263 or 125  4075  18,64x3,53 epdm 0,00

P264 molla sopra carico p/6 bar 0,00

P265 guarnizione teflon 9,5x6 bars 0,00

P266 vite tcce m 6 x 8 inox uni5931 0,00

P267 massello per gruppo 0,00

P268 vite tcce m5 x 12 inox uni5931 0,00

P269 perno scarico inferiore bars 0,00

P270 rondella piana m3 uni 6592      ottone 0,00

P271 guar. ¯ 13x4x4 70sh epdm 0,00

P272 portaguarnizione 0,00

P273 gambo triangolare gr.p/sei-bar 0,00

P274 molla sopra carico p/6 bar 0,00

P275 bussola guida molla bars 0,00

P276 canotto inf. gruppo p/sei-bars 0,00

P277 perno triangolare gr.p/sei-bar 0,00

P278 molla scarico gr.p/sei - bars 0,00

P279 guarnizione teflon 26 x 22 0,00

P280 raccordo inf.gr. p/sei - bars 0,00

P281 gambo superiore gruppo 0,00

P282 perno scarico sup.corto bars 0,00

P283 dado attacco gruppo 0,00

P284 rosetta dent.man.p/filtro     din 6798 d.=8,2 - d.=14 0,00

P285 grano m8 x 25 uni 6113 zinc. 0,00

18/05/2018 16:03:58 Page 11 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P286 guarnizione flangia gr.p/6-bar 0,00

P287 camme apertura gr. p/sei-bars 0,00

P288 portacamme gr. p/sei-bars 0,00

P290 premistoppa porta camme 0,00

P291 molla premistoppa camme         p/sei - bars 0,00

P292 ghiera premimolla p/sei - bars 0,00

P293 rondella grower 0 6 inox  uni 1751 0,00

P294 Dado cieco M6 0,00

P295 leva comando gruppo p/sei-bars 0,00

P296 pomello gruppo 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO MANUALE “BAR”

18/05/2018 16:03:58 Page 12 of 25



GRUPPO ELETTROVALVOLA "BAR"

18/05/2018 16:03:58 Page 13 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P006 Guarnizione portafiltro mm. 8,0 73x57 0,00

P120 elettrovalvola lucifer v230 3 vie 0,00

P123 Vite inox  M4X10 0,00

P125 or 119    15,08x2,62 nbr 0,00

P126 filtrino per gruppo 0,00

P127 gigleur gruppo 0,00

P135 or r5    5,70x1,90 nbr 0,00

P199 Spuzzatore x doccetta con vite 0,00

P219 Doccia a rete saldata con foro imbutito D. 57 mm. H: 3,9 mm. Foro centrale M5 foratura circolare Fori D. 1,7 mm. 0,00

P297 guarnizione teflon 16,5x13x2 0,00

P298 tappo chiusura gruppo 1/4 0,00

P299 tappo di chiusura infusione 0,00

P300 guarnizione valvola 0,00

P301 massello per gruppo 0,00

P302 vite in ottone per doccia tsp con intaglio pg din 963 ot m 6x16 0,00

P303 dado attacco gruppo 0,00

P304 rondella grower 0 8 inox        uni 1751 0,00

P305 grano m 8x22 uni 6113 znt bianca 0,00

P306 guarnizione gruppo pub/bar 0,00

P307 elettrovalvola lucifer v110/60 0,00

P308 portagomma a gomito 1/8 g - f 0,00

P309 tubo al silicone ¯ 5 x 8 0,00

P3651 dado tappo infusore gr.elettro 0,00

Con riserva di modifiche

GRUPPO ELETTROVALVOLA "BAR"

18/05/2018 16:03:58 Page 14 of 25



RUBINETTI

18/05/2018 16:03:58 Page 15 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P138 rondella 0 27x21,2 per rub. 0,00

P139 ghiera fissaggio rub. pub 0,00

P141 coppiglia volantino 0,00

P142 rondella volantino 0,00

P143 or r5    5,70x1,90 epdm 0,00

P144 guar.r/a 3/8 per valvola caldaia 16,5x21,7x2,7 0,00

P161 raccordo corpo gruppo no stop 0,00

P162 molla snodo rubinetto 0,00

P163 or 2050  12,42x1,78 nbr 0,00

P164 bussola snodo 0,00

P175 tubo vapore snodato (completo di dado) 0,00

P209 tubo acqua + calotta 0,00

P210 assieme tubo vapore 0,00

P216 volantino V/A PUB 0,00

P217 Tappo volantino vapore PUB 0,00

P218 rubinetto v/a pub 0,00

P221 guarnizione teflon 0,00

P223 or 115    11,91x2,62 viton 0,00

P224 calotta tubo 0,00

P225 terminale tubo acqua 0,00

P226 filtro rompigetto 0,00

P227 rompigetto 0,00

P228 stelo rubinetto 0,00

P229 molla asta rubinetto 0,00

P230 bussola asta rubinetto 0,00

P231 guar.rub.vapore acqua 0 12 0,00

P232 corpo rubinetto 0,00

P233 prolunga rubinetto 0,00

P236 perno rubinetto vapore p4-6 0,00

P238 tubo vapore snodato (completo di dado) 0,00

P240 cappuccio vaporizzatore 0,00

P241 dado 1/4 gas 0,00

P242 rondella 0 27 x 13,5 0,00

P243 prolunga 0,00

18/05/2018 16:03:58 Page 16 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

Con riserva di modifiche

RUBINETTI

18/05/2018 16:03:58 Page 17 of 25



RUBINETTI

18/05/2018 16:03:59 Page 18 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P080 fresa rub. 0,00

P162 molla snodo rubinetto 0,00

P163 or 2050  12,42x1,78 nbr 0,00

P164 bussola snodo 0,00

P175 tubo vapore snodato (completo di dado) 0,00

P181 volantinovap. u.t.corto 0,00

P182 volantino vapore u.t.lungo 0,00

P203 rub.vap.P/1 P/3 PUB 0,00

P209 tubo acqua + calotta 0,00

P210 assieme tubo vapore 0,00

P221 guarnizione teflon 0,00

P223 or 115    11,91x2,62 viton 0,00

P224 calotta tubo 0,00

P225 terminale tubo acqua 0,00

P226 filtro rompigetto 0,00

P227 rompigetto 0,00

P233 prolunga rubinetto 0,00

P238 tubo vapore snodato (completo di dado) 0,00

P240 cappuccio vaporizzatore 0,00

Con riserva di modifiche

RUBINETTI

18/05/2018 16:03:59 Page 19 of 25



PORTAFILTRI

18/05/2018 16:03:59 Page 20 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P003 vite fiss.resistenza uni 5931   inox 8 x 20 0,00

P005 rondella manico p.filtro     uni 6592 8 x 20 x 2 znt 0,00

P024 rondella attacco gruppo 0,00

P026 Filtro 1 tazza gr. 7 Bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm. canalino esterno passo foratura: 1,73 mm. esagonale  in D.30
mm.

0,00

P027 Filtro 2 tazze 14 gr. bordo: D.70 mm. H: 24,5 mm canalino esterno passo foratura 1,73 mm. esagonale IN. D. 44
mm.

0,00

P087 Corpo portafiltro P/1- P/3 - P/6 0,00

P091 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato 0,00

P092 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8 0,00

P093 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore 0,00

P189 portafiltro prova pressione 0,00

P192 Portafiltro completo di manico e coppa 3/8 0,00

P193 Corpo portafiltro bar/pub cromato 0,00

P194 manopola portafiltro bar/pub 0,00

P195 Portafiltro completo manico e coppa 0,00

P310 molla ferma filtro acciaio inox filo ¯1,1 0,00

Con riserva di modifiche

PORTAFILTRI

18/05/2018 16:03:59 Page 21 of 25



VALVOLE

18/05/2018 16:03:59 Page 22 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P007 guar. livello 0,00

P045 vetro livello con riga        o 115x12 0,00

P051 Manometro doppia scala d. 60 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8" 0,00

P052 Manometro doppia scala d. 63 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8" 0,00

P140 micro per gruppo 0,00

P159 interruttore  i/o rosso 0,00

P165 valvola non ritorno 1/8 m 0,00

P191 regolatore di livello rl 30/1e-2c/f 1,7m 230v (9 faston) 0,00

P312 centralina volum. 2 gr. v.230 0,00

P314 centralina volum. 3 gr. v.230 0,00

V050 pressostato parker 0,00

V070 pressostato sirai tipo 302/6 0,00

Con riserva di modifiche

VALVOLE

18/05/2018 16:03:59 Page 23 of 25



CALDAIA

18/05/2018 16:03:59 Page 24 of 25



Codice Descrizione Prezzo ()

P038 guar. resistenza 0,00

P040 guar.  caldaia 0,00

P073 res.gr.2 W.4500 V.230-6 poli     a tappo 0,00

P075 Resistenza gr.1 W. 2200 V.230/380 0,00

P076 Resistenza gr.2 W. 4000 V.230/380 0,00

P077 Resistenza gr.3 W. 5000 V.230/380 0,00

P078 Resistenza gr.1 W. 1900 V.110 0,00

P190 Semi anello caldaia alluminio 10 fori 0,00

P208 guarnizione caldaia bar 0,00

P211 Resistenza ad 1 elem. a tappo 1”1/4  W.1500 V.230 L.14 0,00

P214 Resistenza W. 3000 V. 230 pub 0,00

P234 vite te m8x16 uni 5739 fiss. resistenza 0,00

P244 dado m 10 0,00

P245 nipples 3/8 x 1/4 0,00

P246 nipples 3/8 x 3/8 0,00

P248 tubo pescante 0,00

P249 tubo iniettore 0,00

P250 guarnizione valvola 0,00

P251 raccordo scambiatore 0,00

P252 guarnizione 3/8 gas 0,00

P253 vite te m 10 x 16 0,00

P311 gomito 1/8 gas m.m. 1/8 0,00

V514R valvola di sicurezza 3/8        non omologata 0,00

Con riserva di modifiche

CALDAIA

18/05/2018 16:03:59 Page 25 of 25


